



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

新华社北京9月19日电 9月12日，国家主席习近平复信美中航空遗产基金会主席格林和飞虎队老兵莫耶·麦克马伦。习近平指出，得知美中航空遗产基金会和飞虎队老兵们长期以来孜孜不倦在中美两国传播飞虎队故事，越来越多美国青少年参与到“飞虎队友谊学校和青少年领袖计划”中来，迄今已有近500名飞虎队老兵和数百名老兵家属到访中国，我感到很高兴，并向你们表达敬意。（下转7版①）

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 第二届邵阳旅游发展大会在隆回开幕

### 李民宣布开幕 严华致辞 华学健主持

邵阳日报讯（记者 杨立军）9月19日晚，第二届邵阳旅游发展大会在隆回县大花瑶虎形山景区开幕。省政协副主席李民出席并宣布开幕，市委书记严华致辞，省委宣传部副部长、省文明办主任肖凌之出席，市委副书记、市长华学健主持开幕式。

省文化和旅游厅党组副书记、副厅长、省文物局局长陈远平致辞，市领导周迎春、周文、于金旺等出席。

严华代表市委、市政府向各位来宾、各界朋友表示欢迎，并从人文底蕴、自然风光、民俗风情等方面对邵阳作了推介，向国内外游客发出诚挚邀约。他说，金秋九月，正是邵阳最美季。行走邵阳，可以感

受古韵悠长的历史人文，欣赏山奇水秀的自然风景，体验丰富多彩的民俗风情，品尝回味无穷的特色美食，尽享一段愉快而难忘的美好旅程。期盼大家到邵阳走走、多看看，一起相约邵阳、相聚邵阳，相遇“诗和远方”。

陈远平指出，邵阳坚持把旅游业作为转型升级的新引擎，通过举办旅发大会，带动旅游基础设施不断完善、旅游业态更加丰富、旅游品牌影响力显著提升。希望邵阳以举办本次大会为抓手，集中整合项目、资金、政策等资源要素，全力将大花瑶虎形山景区打造成全国著名、世界知名的高山台地旅游目的地，为全省各地举办旅发大会创造新经验、树立新标杆。

近年来，我市深入学习贯彻习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述，全面落实省委、省政府工作部署，全力以赴推动全域旅游高质量发展。特别是首届邵阳旅发大会以来，我市按照“一地办会，全市联动”的模式，兴旅游、促发展、带共富，形成了全市齐抓旅游产业发展的浓厚氛围，为经济社会高质量发展注入了新动能。今年上半年，我市共接待国内旅游人数2261.95万人次，同比增长70.31%，实现国内旅游总收入240.44亿元，同比增长56.71%。

开幕式上举行了“早安隆回·云上花瑶”文艺演出和焰火秀，为八方宾朋奉上了一场精彩纷呈的文旅盛宴。隆回县在会上作了文化旅游推介。



9月19日，“早安隆回·云上花瑶”第二届邵阳旅游发展大会在隆回虎形山大花瑶景区举行。图为当晚开幕式文艺晚会现场。邵阳日报记者 申兴刚 摄

## 第二届邵阳旅游发展大会举行文旅项目观摩活动 赏花瑶美景 话合作共赢

邵阳日报讯（记者 杨立军）9月19日，第二届邵阳旅游发展大会文旅项目观摩活动在隆回县大花瑶虎形山景区举行。与会嘉宾先后到崇木凼传统村落、雪峰山高铁观光索道、虎形山亲云步行街等文旅项目观摩考察，近距离体验邵阳文旅

新产品、新业态、新场景和云上花瑶的独特魅力。省政协副主席李民，市委书记严华，省委宣传部副部长、省文明办主任肖凌之，市领导华学健、周迎春等参加。

作为本届旅发大会的举办地，隆回县自然风光秀美，文化底蕴深厚，民俗风情浓郁。

特别是近年来，隆回县委、县政府高度重视旅游业发展，按照“弘魏源志、打花瑶牌、掘滩头宝、亮向家村、建美丽城”的旅游发展思路，加快实施一批文旅重点项目，纵深推进文旅产业融合发展，让旅游赋能产业发展、城市提能、乡村振兴。（下转7版②）

## 搬迁打开致富门 安居乐业梦成真

### ——隆回县易地扶贫搬迁点见闻

邵阳城市报记者 罗中利 通讯员 陈斌

秋风微凉。太阳下山的时间尚早，隆回县易地扶贫搬迁安置点思源小区的广场上，跳舞的大妈们在劲爆的音乐声里欢快地变换舞姿；依山而建的思源亭里，大爷们摇着蒲扇谈天说地，笑声此起彼伏；孩子们则在人群中疯跑，把篮球拍得咚咚响。

时间不语，却是最忠实的记录者。4年来，这个广场见证了647户2814人在此开启新生活，他们从偏远的乡村搬迁至此，住进了共19栋的新楼里。对于他们而言不仅经历了生活圈的“大迁徙”，更迎来了命运的“大转折”。过去，他们因“一方水土养活不了一方人”而陷入困境；如今，他们因“一方水土富了一方人”

而抖擞精神，过上了向往的生活。

### 遇到困难，随时能找到解决的人

2018年，44岁的孙雁龄离开家徒四壁的旧居，搬进位于七江镇高家村的易地扶贫搬迁安置点的新屋。

她的老家寨冲村地处望云山深处。从家到集市上，走路需3小时。由于地处偏远，山路崎岖，生活极为不便，富民产业更是难以生根发芽。

“夏天去赶集买块肉，还没到家，肉就有了味道！用电也不方便，家里要常备四五个稳压器。”说起那时的日子，孙雁龄眼角湿润了。

几乎被大山困顿了半辈子的孙雁

龄早已习惯了“烧柴煮饭、独门独户”的日子。刚搬过来时，要学会用液化气灶具，碰到邻居，她甚至不知如何唠家常。

“村民刚搬来时，面对他们各种各样的问题，我们很是头痛。”安置点兴业小区党支部书记孙亮风介绍，“但群众有了困难时，一定要能找到人，找到了人还要能解决好。”于是，一套覆盖到每一位搬迁群众的管理模式成为了关键。

通过“小区管委会+物业公司+楼栋长”的“三位一体”创新管理模式，构建“党支部+党员+群众”的党建网格，压实属地、迁出地、县领导、部门四方责任。县城和乡镇的集中安置点均由县级领导联点包干，其中县城两个大型安置点分别由县委书记、县长联系，其他每名县级领导联系1个乡镇，带头结对帮扶2户监测户，联系3户脱贫户、5户易地扶贫搬迁集中安置户，确保群众的事情有人管、及时管、专人管。

（下转2版）

## 邵东：网络安全知识进校园

邵阳日报讯（记者 兰绍华 通讯员 周慧 唐岚岚）9月14日，邵东农商银行联合流泽派出所、邵东市蓝天救援队，组织精锐宣讲力量走进流泽中学，进行安全知识宣讲。

活动现场，宣讲人员分别围绕账户安全、网络诈骗、网络沉迷、防溺水、交通安全、海姆立克、心肺复苏等内容，结合真实案例，为学生们讲解了保护自己信息的重要性、防范各类网络诈骗、防沉迷、防溺水的措施和海姆立克、心肺复苏急救法的操作步骤。宣讲人员还以知识竞答、参观宣传展板、分发宣传折页、实际操作等形式，与学生进行积极互动，切实提高防范网络诈骗

的意识与技能水平。活动现场气氛融洽，互动热烈，得到了学校师生的一致好评。

“以后，我行将会多组织开展此类安全知识宣讲活动，为社会和谐贡献本土银行的温度和力量。最好的挽救是预防。我们希望同学们通过学习，成为预防诈骗的‘小尖兵’，不仅自己增强防诈骗的能力，还能传播防诈骗知识。”邵东农商银行行长武美玲说。

据了解，邵东市正在通过深入校园、社区、村组、企业，持续开展网络安全知识普及活动，全面营造共筑网络安全防线的浓厚氛围，构建和谐网络安全环境。